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ГОЛОВИ  ГОЛОВАНІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
 

від « 02 » лютого 2012 року                                                                       № 33-р 
смт  Голованівськ 

 
 
Про затвердження районної програми 
сприяння розвитку інститутів 
громадянського суспільства 
Голованівського району на 2012- 
2015 роки 
 

Відповідно до статей 34 та 41 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», законів України «Про об'єднання громадян», «Про соціальні 
послуги», «Про соціальний діалог», Указу Президента України від 15 вересня 
2005 року №1276 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та 
реалізації державної політики», постанови Кабінету Міністрів України від               
03 листопада 2010 року №996 «Про забезпечення участі громадськості у 
формуванні та реалізації державної політики», розпорядження Кабінету 
Міністрів України від 21 листопада 2007 року №1035-р «Про схвалення 
Концепції сприяння органами виконавчої влади розвитку громадянського 
суспільства», рішення Кіровоградської обласної ради від 28 грудня 2011 року 
№242 «Про обласну програму сприяння розвитку інститутів громадянського 
суспільства Кіровоградської області на 2012-2015 роки», з метою сприяння 
розвитку інститутів громадянського суспільства району: 

1. Затвердити районну програму сприяння розвитку інститутів 
громадянського суспільства Голованівського району на 2012-2015 роки, що 
додається. 

2. Подати районну Програму для затвердження на чергову сесію районної 
ради. 

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника 
голови районної державної адміністрації Кирилюк Н.К. 
 
 
Голова районної 
державної адміністрації     О.ЯРОВИЙ 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження голови  
Голованівської районної державної  
адміністрації  
02 лютого 2012 № 33-р 

 
 
 
 

РАЙОННА ПРОГРАМА 
сприяння розвитку інститутів громадянського суспільства  

Голованівського району на 2012-2015 роки 
 
 

І. Загальні положення 
 

В районній програмі сприяння розвитку інститутів громадянського 
суспільства Голованівського району на 2012-2015 роки (далі – Програма) 
основні поняття вживаються у такому значенні:  

Громадянське суспільство – це сукупність самостійних, незалежних від 
держави інститутів та відносин, заснованих на свободі особистості, плюралізмі 
поглядів та демократичному правопорядку; це суспільний простір, що лежить 
поза владними, бізнесовими та сімейними взаємозв’язками й діями, в якому 
індивіди об’єднуються на добровільних засадах для задоволення спільних 
інтересів; це сфера добровільних колективних дій задля спільних інтересів, 
цілей і цінностей.  

Інститути громадянського суспільства (далі – ІГС) – це громадські 
організації, професійні і творчі спілки, організації роботодавців, благодійні 
фонди, волонтерські та релігійні організації, бізнес-асоціації, недержавні засоби 
масової інформації, органи самоорганізації населення, ініціативні групи 
громадян та інші не підприємницькі товариства та установи. 

Сприяння розвитку ІГС з боку місцевих органів виконавчої влади та 
органів місцевого самоврядування - це налагодження ефективної взаємодії між 
ними, що базується на партнерстві, взаємній зацікавленості у досягненні цілей, 
спрямованих на демократизацію усіх сфер державного управління та 
суспільного життя. 

Інформаційно-просвітницька кампанія – здійснення заходів, спрямованих 
на пропаганду розвитку ІГС через засоби масової інформації та інші 
інноваційні комунікації. 

Соціальне замовлення – це інструмент розв’язання пріоритетних 
соціальних проблем на основі співпраці влади, територіальної громади та ІГС, 
спрямованої на їх вирішення; це незадоволені або задоволені неповною мірою 
соціальні потреби та інтереси членів територіальної громади, сформульовані в 
узагальненому вигляді як соціальне завдання для вирішення. 

 



2 
 

Форми заохочення ініціатив громадян та ІГС – надання місцевими 
органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування 
організаційної, фінансової, технічної, методичної й іншої допомоги громадянам 
та ІГС у реалізації соціально значущих ініціатив. 

Підтримка органів самоорганізації населення – сприяння місцевими 
органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування 
представницьким органам, що створюються частиною жителів, які тимчасово 
або постійно проживають на відповідній території в межах села, селища, міста з 
метою задоволення та захисту своїх законних соціальних, економічних та 
інших спільних інтересів. 

Структура та межі розвитку ІГС у Голованівському районі є такими. 
Станом на 20 січня 2012 року на території Голованівського району 

районним управлінням юстиції зареєстровано 14 громадських організацій та 
легалізовано шляхом повідомлення про заснування 10 громадських організацій, 
а також легалізовано 30 профспілкових організацій. 

Найбільш структурованими серед об’єднань громадян є районна рада 
профспілок, яка об’єднує близько 5,5 тисяч членів, районна організація 
ветеранів України (об’єднує біля  9 тисяч осіб), районна організація інвалідів 
Кіровоградської обласної організації інвалідів Всеукраїнської організації 
інвалідів «Союз організацій інвалідів України» (об’єднує понад 2 тисяч осіб), 
районна організація Української спілки ветеранів Афганістану (об’єднує 110 
осіб).  

На території Голованівського району діє 30 релігійних організацій 
(громад). З них – 19 організацій православної конфесії і 11 організацій 
протестантської. 

У 27 загальноосвітніх навчальних закладах району діє 85 волонтерських 
загонів, що об'єднують майже 800 учнів.  

На території району створено 1 об’єднання співвласників 
багатоквартирних будинків (далі – ОСББ). Органів самоорганізації населення 
сільськими, селищними, районною радами на території району не 
створювались. 

В районі великою активністю відзначається у своїй діяльності  
неприбутковий благодійний  фонд «Відродження покоління», засновниками 
якого є депутати обласної ради від Партії Регіонів Новіков М.В. та 
Грушевський В.А. Головна мета фонду: сприяння обдарованій молоді району, 
матеріальне заохочення талановитих, здібних представників підростаючого 
покоління, їх підтримка та відзначення вчителів, які зуміли відкрити та розвити 
талант у своїх учнів.  

Районна влада розглядає ІГС, як рівноправних партнерів з вирішення 
питань регіонального та місцевого значення. Стан розвитку відносин між 
місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування й 
ІГС засвідчує демократичність і публічність процесів та реалістичність кроків 
подальшого розвитку громадянського суспільства в районі.  
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Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від                          
03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у 
формуванні та реалізації державної політики» утворено Громадську раду при 
Голованівській  районній державній адміністрації. Головною метою цього 
консультативно-дорадчого органу є участь у формуванні й реалізації державної 
й регіональної політики з питань соціально-економічного та суспільно-
політичного життя в районі, участь у масових заходах, акціях тощо.  

За результатами роботи громадської ради приймаються рекомендації 
різним гілкам влади щодо вирішення відповідних актуальних питань. 
Громадською радою  щокварталу, або в разі потреби  проводяться засідання, на 
яких розглядаються питання згідно плану роботи ради, питання рекомендовані 
органами виконавчої влади з метою вивчення та врахування громадської думки, 
та за результатами їхнього розгляду приймаються рішення. На офіційному веб-
сайті Голованівської райдержадміністрації  діє рубрика «Сприяння розвитку 
громадянського суспільства», де розміщуються матеріали з питань формування 
та реалізації державної політики. 

Разом з тим, стан справ щодо розвитку громадянського суспільства в 
районі свідчить, що на місцевому рівні недостатньо активних дієвих районних 
громадських організацій, що займаються суспільно важливою діяльністю. 

Інструментом вирішення проблем розвитку ІГС в районі може стати 
прийняття та реалізація даної Програми, яка спрямовує зусилля органів 
виконавчої влади та органів місцевого самоврядування на створення 
сприятливих умов для ефективного функціонування третього сектору, 
передбачає залучення ІГС до формування та реалізації державної і регіональної 
політики, а також більш повного використання їхнього потенціалу для розвитку 
району.  

Програма розроблена робочою групою представників ІГС району, 
сектором з питань внутрішньої політики, зв’язків з громадськістю та у справах 
преси і інформації апарату райдержадміністрації відповідно до: 

Конституції України; 
законів України «Про державні цільові програми», «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», «Про 
об’єднання громадян», «Про волонтерську діяльність», «Про доступ до 
публічної інформації», «Про соціальний діалог в Україні», «Про засади 
зовнішньої та внутрішньої політики»; 

Концепції сприяння органами виконавчої влади розвитку громадянського 
суспільства, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від  
21 листопада 2007 року № 1035-р; 

постанов Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 
«Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної 
політики»; від 31 січня 2007 р. № 106 «Про затвердження Порядку розроблення 
та виконання державних цільових програм»; 
 



4 
 

наказів Міністерства економіки України від 04 грудня 2006 року № 367 
«Про методичні рекомендації щодо порядку розроблення регіональних 
цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання» та від 04 грудня 
2009 року №1367 «Про Порядок обміну інформацією між виконавцями 
державних цільових програм та координації цієї роботи»;  

рішення Кіровоградської обласної ради від 28 грудня 2012 року № 242  
«Про обласну програму сприяння розвитку інститутів громадянського 
суспільства Кіровоградської області на 2012-2015 роки». 
 

ІІ. Визначення основних проблем, 
на розв’язання яких спрямована програма 

 
Аналіз діяльності неурядових громадських організацій району свідчить, 

що найбільш чисельними громадськими організаціями з фіксованим членством 
є організації, діяльність яких спрямована на поліпшення соціального та 
матеріального становища окремих цільових груп, що відповідає поточним 
очікуванням громадян.  

Громадські організації не завжди залучаються до обговорення проектів 
цільових регіональних та місцевих програм соціально-економічного розвитку, 
інших документів, ще рідше – до розробки зазначених актів.  

Більшість організацій, що зареєстровані в районі, поширюють свою 
діяльність на територію районного центру та рідко охоплюють інші населені 
пункти району. Кількість дієвих громадських організацій у районі вкрай мала, 
що пояснюється відсутністю належних умов для виникнення та розвитку 
громадських ініціатив: бракує досвіду роботи, доступу до інформації, 
державних та недержавних фінансових ресурсів, фахових кадрів. Про свою 
активність постійно заявляє не більше 25% від загальної кількості 
зареєстрованих в районі громадських організацій. 

Недоліком у роботі частини місцевих органів виконавчої влади та органів 
місцевого самоврядування району залишається те, що свою діяльність щодо 
сприяння розвитку ІГС вони вбачають лише у здійсненні комунікацій з 
громадськістю, а також у формуванні громадянської культури.  

Визначальними чинниками, які стримують зростання ефективності 
громадянського суспільства району, є загальноукраїнські тенденції до 
уповільнення темпів розвитку ІГС та регіональні особливості у вигляді  
несформованості та суб'єктивності підходів місцевих органів виконавчої влади 
до співпраці з ІГС, а також відсутність чітких, прозорих і взаємоприйнятних 
правил взаємодії між ними. Місцеві органи виконавчої влади та органи 
місцевого самоврядування не мають визначених чітких пріоритетів взаємодії з 
ІГС, що знижує рівень впливу громадянського суспільства на формування та 
реалізацію державної та регіональної політики.  
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На заваді ефективного вирішення питань щодо сприяння розвитку ІГС та 
налагодження конструктивної взаємодії органів влади з громадськими 
організаціями є також недостатня кваліфікація посадових осіб місцевих органів 
виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо роботи в даному 
напрямі.  

Сьогодні в районі, як і в області, Україні, багато проблем у становленні й 
ефективному розвитку українського суспільства, що терміново потребують 
свого розв’язання. Саме тому основним механізмом їх вирішення може стати 
соціальне партнерство між місцевими органами виконавчої влади, органами 
місцевого самоврядування, дорадчо-консультативними органами, бізнесом й 
ІГС. Однією із сучасних форм такого партнерства є унікальна технологія 
соціального замовлення.  

У розвитку громадянського суспільства значну роль відіграє і співпраця з 
громадськими організаціями земляцтв, які діють за межами району, області. 
Громадські організації земляцтв Кіровоградщини в Києві та Москві готові 
продовжити свою діяльність у напрямі об’єднання земляків для духовного 
єднання уродженців області, сприяння розвиткові у суспільстві ідеалів 
гуманності, громадської злагоди, почуття відповідальності за соціально-
економічний розвиток рідного краю і добробут його жителів. 

На вирішення вище зазначених проблемних питань спрямована Програма, 
яка передбачає проведення місцевими органами виконавчої влади, органами 
місцевого самоврядування та ІГС низки заходів, які потребують відповідної 
фінансової та інституційної підтримки.  

 
ІІІ. Мета програми 

 
Мета Програми полягає у створенні сприятливих умов для подальшого 

розвитку ІГС, шляхом консолідації зусиль місцевих органів виконавчої влади, 
органів місцевого самоврядування й ІГС в межах і за межами району щодо 
формування та реалізації державної і регіональної політики задля розбудови 
громадянського суспільства Голованівського району. 
 

ІV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблем, джерела 
фінансування, строки виконання програми 

 
Програма передбачає проведення протягом 2012-2015 років заходів, 

спрямованих на залучення ІГС та громадськості до процесів формування і 
реалізації державної та регіональної політики, зокрема шляхом створення на 
районному рівні сприятливого правового середовища для діяльності ІГС через 
прийняття відповідних нормативно-правових актів локального значення; 
проведення інформаційно-просвітницької кампанії; вироблення прозорих 
механізмів підтримки місцевими органами виконавчої влади та органами 
місцевого     самоврядування      суспільно-корисної     діяльності     ІГС     через  
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впровадження механізму соціального замовлення; розширення участі ІГС 
району у процесах вироблення і реалізації місцевими органами виконавчої 
влади й органами місцевого самоврядування владних повноважень через 
розвиток консультативно-дорадчих органів та різних форм самоорганізації 
населення; стимулювання громадської активності населення Голованівщини 
через впровадження форм заохочення ініціатив громадян та ІГС; консолідації 
зусиль громадських організацій земляцтв Кіровоградщини в Києві та Москві 
задля сприяння соціально-економічному розвитку Кіровоградщини шляхом 
створення позитивного іміджу рідного краю поза межами області тощо. 

Відповідальним виконавцем Програми є сектор з питань внутрішньої 
політики зв’язків з громадськістю та у справах преси і інформації апарату 
райдержадміністрації. 

Фінансування заходів Програми, протягом чотирьох років, здійснюється в 
межах фінансових можливостей районного бюджету та інших джерел, не 
заборонених законодавством. 

Розпорядники бюджетних коштів, що виділяються на реалізацію заходів 
Програми, щороку визначаються рішенням районної ради під час затвердження 
(уточнення) районного бюджету. 

Визначення конкретних напрямів використання коштів буде 
здійснюватись на підставі окремих розпоряджень голови районної державної 
адміністрації.  

Строк виконання Програми 2012-2015 роки.  
 

V. Основні пріоритетні завдання та заходи реалізації програми 
 
Основними пріоритетними завданнями реалізації Програми є:  
створення на обласному та місцевому рівнях сприятливого правового 

середовища для діяльності ІГС через прийняття відповідних нормативно-
правових актів локального значення; 

організація довгострокової взаємодії місцевих органів виконавчої влади, 
органів місцевого самоврядування й ІГС; 

забезпечення належного рівня інформації про діяльність ІГС через 
проведення інформаційно-просвітницької кампанії; 

вироблення прозорих механізмів підтримки місцевими органами 
виконавчої влади та органами місцевого самоврядування суспільно-корисної 
діяльності ІГС через впровадження механізму соціального замовлення; 

розширення участі ІГС району у процесах вироблення та реалізації 
місцевими органами виконавчої влади й органами місцевого самоврядування 
владних рішень через розвиток консультативно-дорадчих органів та різних 
форм самоорганізації населення; 

стимулювання громадської активності населення Голованівщини через 
впровадження форм заохочення ініціатив громадян та ІГС. 

Основні заходи виконання Програми наведені у розділі ІХ.  
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VІ. Фінансове забезпечення програми 
 
Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів районного 

бюджету в обсягах, передбачених рішеннями районної ради про районний 
бюджет на відповідні роки, а також шляхом співфінансування заходів ІГС за 
рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством. Установи та 
організації, що беруть участь у виконанні Програми, діють у межах кошторисів, 
передбачених на здійснення їх основної діяльності. 

Розрахунок асигнувань на реалізацію заходів на період дії Програми 
протягом 2012-2015 років (ресурсне забезпечення Програми) наведено у 
додатку 1. 
 

VІІ. Очікувані результати виконання програми 
 
Реалізація Програми дасть змогу: 
стимулювати подальший розвиток громадянського суспільства району та 

зміцнити його інститути; 
підвищити престиж ІГС району;  
підвищити якість рішень, які приймають місцеві органи виконавчої влади 

та органи місцевого самоврядування; 
підвищити рівень транспарентності у роботі місцевих органів виконавчої 

влади та органів місцевого самоврядування; 
активізувати участь ІГС та громадськості у формуванні та реалізації 

державної і регіональної політики; 
активізувати діяльність консультативно-дорадчого органу – громадської 

ради при райдержадміністрації;  
підвищити рівень довіри жителів району до місцевих органів виконавчої 

влади, органів місцевого самоврядування та ІГС; 
створити дієві механізми залучення ІГС до розробки і впровадження 

соціально значущих проектів; 
створити систему інформаційної підтримки процесу розвитку 

громадянського суспільства та доступу громадян до інформації; 
отримати нові знання та навички посадовими особами місцевих органів 

виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, а також 
представниками ІГС щодо впровадження механізму соціального замовлення, 
організації роботи ОСББ та ОСН (в разі створення таких) тощо; 

підвищити ефективність використання бюджетних ресурсів, спрямованих 
на вирішення суспільно важливих проблем; 

збільшити можливості залучення позабюджетних надходжень для 
реалізації ІГС суспільно значущих заходів - як самостійних, так і спільних з 
місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, 
спрямованих на вирішення завдань соціально-економічного розвитку району;  

згуртувати земляків – вихідців з району; 
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підвищити позитивний імідж району за його межами; 
поглибити співпрацю між ІГС району, області, України та інших держав 

світу. 
 

VІІІ. Координація та контроль за ходом виконання програми 
 
Загальний контроль за виконанням Програми здійснюється районною 

радою та районною державною адміністрацією. 
Організаційне супроводження та координацію діяльності місцевих органів 

виконавчої влади та органів місцевого самоврядування у процесі виконання 
Програми забезпечує сектор з питань внутрішньої політики, зв’язків з 
громадськістю та у справах преси і інформації апарату райдержадміністрації.  

Виконання завдань, передбачених Програмою, покладається на структурні 
підрозділи райдержадміністрації. Для цього вони двічі на рік (до 15 червня та 
20 грудня протягом 2012-2015 років) інформують про результати виконання 
Програми сектор з питань внутрішньої політики,  зв’язків з громадськістю та у 
справах преси і інформації апарату райдержадміністрації, а також постійну 
комісію районної ради з питань регламенту, депутатської етики, законності, 
зв’язків з органами місцевого самоврядування та адміністративно-
територіального устрою. Сектор з питань внутрішньої політики,  зв’язків з 
громадськістю та у справах преси і інформації апарату райдержадміністрації 
двічі на рік (до 20 червня та 25 грудня протягом 2012-2015 років) інформує про 
результати виконання Програми управління з питань внутрішньої політики та 
зв’язків з громадськістю облдержадміністрації, а також спільно з Громадською 
радою при райдержадміністрації щороку до 15 лютого забезпечує 
інформування керівництва райдержадміністрації про хід виконання Програми, а 
в разі нагальної потреби - прийняття управлінських рішень керівництвом 
райдержадміністрації щодо координації дій місцевих органів виконавчої влади 
та органів місцевого самоврядування з виконання заходів Програми, – щороку 
до 15 липня. Також сектор з питань внутрішньої політики,  зв’язків з 
громадськістю та у справах преси і інформації апарату райдержадміністрації 
щороку до 20 лютого організовує публічне звітування про хід виконання 
Програми за попередній рік.  

Голова районної державної адміністрації, голова районної ради та голова 
Громадської ради при райдержадміністрації здійснюють поточний контроль за 
виконанням Програми шляхом розгляду інформації, яку подає сектор з питань 
внутрішньої політики,  зв’язків з громадськістю та у справах преси і інформації 
апарату райдержадміністрації, а також через ознайомлення з результатами 
щорічного незалежного моніторингу та оцінки виконання Програми.  

З метою організації поточної роботи з виконання Програми, узгодження 
дій співвиконавців та підготовки рекомендацій щодо внесення необхідних змін 
на строк її реалізації може бути утворена координаційна група з числа 
представників   апарату    та    структурних   підрозділів   райдержадміністрації,  
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районної ради, громадської ради при райдержадміністрації, інших 
представників ІГС (за згодою).  

Основними формами контролю за виконанням заходів та досягненням 
показників Програми будуть:  

систематичне вивчення потреб цільової аудиторії;  
моніторинг громадської думки; 
аналіз інформації в районній газеті «Вісник Голованівщини» щодо 

висвітлення ходу виконання Програми; 
систематичний аналіз ефективності виконання заходів Програми; 
аналіз пропозицій і зауважень громадськості, зокрема тих, що надходять 

на «гарячу лінію голови обласної державної адміністрації С.М. Ларіна», до 
Громадської ради при райдержадміністрації тощо. 

Моніторинг та оцінка ефективності Програми. 
Моніторинг та оцінка ефективності Програми проводиться з метою 

визначення рівня ефективності виконання Програми, ступеня досягнення мети 
та завдань, вироблення та прийняття управлінських рішень за результатами 
виконання Програми, інформування посадових осіб та громадськості про 
результати виконання та ефективності використання коштів відповідно до 
Програми.  

Моніторинг виконання Програми базується на таких засадах: законності, 
гласності, відкритості та прозорості.  

За підсумками моніторингу відповідальний виконавець Програми (сектор з 
питань внутрішньої політики,  зв’язків з громадськістю та у справах преси і 
інформації апарату райдержадміністрації спільно з Громадською радою при 
райдержадміністрації) готує звіт, який включатиме:  

оцінку виконання Програми по кожному із моніторингових показників; 
аналіз причин невиконання Програми; 
пропозиції щодо внесення змін до Програми або інших документів щодо 

розробки та прийняття (видання) нових документів, які сприятимуть 
ефективному виконанню Програми.  

Сектор з питань внутрішньої політики,  зв’язків з громадськістю та у 
справах преси і інформації апарату райдержадміністрації спільно з 
Громадською радою при райдержадміністрації, після закінчення кожного року, 
узагальнює (аналізує) хід виконання Програми, забезпечує висвітлення у 
районній газеті «Вісник Голованівщини», на офіційному веб-сайті районної 
державної адміністрації громадське обговорення результатів своєї діяльності, а 
також підготовку і затвердження щорічного плану заходів з реалізації Програми 
з урахуванням підсумків обговорення.  

Апробація методики проведення моніторингу виконання Програми 
здійснюватиметься протягом першого півріччя 2012 року. 

Показники успішності та ефективності Програми наведені в додатку 2. 
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ІХ. Основні заходи щодо виконання програми  

 
№  
п/п 

Пріоритетні 
завдання 

Зміст заходів 
Програми 

Термін 
виконання 

Відповідальні 
за виконання 

Джерела та 
обсяги 

фінансування 

Очікуваний 
результат 

1 2 3 4 5 6 7 
1) розробити  
Порядок сприяння 
ІГС щодо 
проведення 
громадської 
експертизи 

Протягом  
2012 року 

ІГС (за згодою); 
громадська рада при 
райдержадміністрації 
(за згодою) 

- Підвищення якості 
рішень, які 
приймають місцеві 
органи виконавчої 
влади та органи 
місцевого 
самоврядування 

1. Створення на 
районному  
рівні 
сприятливого 
правового 
середовища для 
діяльності 
інститутів 
громадянського 
суспільства  
(далі – ІГС) 
через прийняття 
відповідних 
нормативно-
правових актів 
локального 
значення 

2) розробити  
методичні  
рекомендації для 
місцевих органів 
виконавчої влади та 
органів місцевого 
самоврядування щодо 
проведення 
консультацій з 
громадськістю 
відповідно до  
постанови Кабінету 
Міністрів України від 
03.11.2010 року № 996
«Про забезпечення 
участі громадськості у 
формуванні та 
реалізації державної 
політики» 

Протягом 
2012 року 

Сектор з питань 
внутрішньої політики, 
зв’язків з 
громадськістю та у 
справах преси і 
інформації апарату 
райдержадміністрації; 
громадська рада при 
райдержадміністрації 
(за згодою);  
ІГС (за згодою) 

- Активізація участі 
ІГС та громадськості 
у формуванні і 
реалізації державної 
та регіональної 
політики. 
Використання 
методичних 
рекомендацій у 
проведенні 
консультацій 
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  3) розробити  

Положення про 
звітування органів 
місцевого 
самоврядування, 
депутатів місцевих 
рад перед членами 
територіальної 
громади 

Протягом 
2012 року 

Робочі групи, створені 
розпорядженнями 
селищних, сільських 
голів (за згодою); 
ІГС (за згодою) 
 

- Створення належних 
нормативно-правових 
умов локального 
значення для 
діяльності ІГС та 
розширення їхньої 
участі в управлінні 
місцевими справами 

1) провести  
громадські 
обговорення проекту 
Плану заходів 
місцевих органів 
виконавчої влади з 
реалізації Концепції 
сприяння органами 
виконавчої влади 
розвитку 
громадянського 
суспільства 

2012-2015 
роки 

Сектор з питань 
внутрішньої політики, 
зв’язків з 
громадськістю та у 
справах преси і 
інформації апарату 
райдержадміністрації; 
громадська рада при 
райдержадміністрації 
(за згодою);  
ІГС (за згодою) 

Інші джерела 
фінансування  
 

Створення дієвих 
механізмів залучення 
ІГС до розробки і 
впровадження 
соціально значущих 
проектів. 
Проведення  
громадських 
обговорень 

2. Організація 
довгострокової 
взаємодії 
місцевих 
органів 
виконавчої 
влади, органів 
місцевого 
самоврядування 
та ІГС 

2) взяти участь у 
Форумі  
громадських лідерів 
ІГС області 

2012 рік; 
2014 рік 

Громадська рада при 
райдержадміністрації 
(за згодою);  
ІГС (за згодою) 

Районний 
бюджет 
1,0 тис. грн., 
у тому числі: 
2012 р. –  
0,5 тис. грн.; 
2014 р. –  
0,5 тис. грн. 

Активізація участі 
ІГС та громадськості 
у формуванні і 
реалізації державної 
та регіональної 
політики.  
 

 
 



12 
1 2 3 4 5 6 7 

3) провести  
публічні 
консультації 
місцевих органів 
виконавчої влади та 
органів місцевого 
самоврядування з 
громадськістю (дні 
відкритих дверей, 
громадські 
обговорення, 
засідання «круглих 
столів»,  засідання 
громадських рад 
тощо) з метою 
залучення 
громадськості до 
формування та 
реалізації державної 
та регіональної 
політики 

2012-2015 
роки 

Сектор з питань 
внутрішньої політики, 
зв’язків з 
громадськістю та у 
справах преси і 
інформації апарату 
райдержадміністрації; 
Громадська рада при 
райдержадміністрації 
(за згодою);  
ІГС (за згодою) 

Районний 
бюджет 
3,2 тис. грн., 
у тому числі: 
2012 р. –  
0,8 тис. грн.; 
2013 р. –  
0,8 тис. грн.; 
2014 р. –  
0,8 тис. грн.; 
2015 р. –  
0,8 тис грн. 

Активізація участі 
ІГС та громадськості 
у формуванні і 
реалізації державної 
та регіональної 
політики (реалізація 
публічних заходів 
Плану консультацій 
з громадськістю 
місцевих органів 
виконавчої влади та 
органів місцевого 
самоврядування; 
врахування 
структурними 
підрозділами 
райдержадміністрації 
громадської думки 
під час формування 
та реалізації 
державної та 
регіональної 
політики) 

  

4) здійснювати  
щорічний рейтинг 
місцевих органів 
виконавчої влади та 
органів місцевого 
самоврядування 
району щодо 
взаємодії з 

2012-2015 
роки 

Сектор з питань 
внутрішньої політики, 
зв’язків з 
громадськістю та у 
справах преси і 
інформації апарату 
райдержадміністрації; 
Громадська рада при 

- Визначення  
пріоритетних 
проблем в місцевій 
політиці щодо 
сприяння розвитку 
громадянського 
суспільства та 
поліпшення 
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  громадянами та ІГС, 

забезпечення 
транспарентності та 
доступу до публічної 
інформації 

 райдержадміністрації 
(за згодою);  
ІГС (за згодою) 

- діяльності місцевих 
органів виконавчої 
влади та органів 
місцевого 
самоврядування 

1) організувати  
виїзні «Громадські 
приймальні» з метою 
надання населенню 
району юридичних 
консультацій та 
фахових роз’яснень 
щодо реалізації 
місцевими органами 
виконавчої влади та 
органами місцевого 
самоврядування 
започаткованих 
соціально - 
економічних реформ 
та регіональних 
ініціатив 

2012-2015 
роки 

 

Структурні підрозділи 
райдержадміністрації; 
Громадська рада при 
райдержадміністрації 
(за згодою);  
ІГС (за згодою). 

Кошти 
виконавців 

Підвищення рівня 
довіри жителів 
району до органів 
влади, забезпечення 
доступу громадян до 
правової допомоги. 
 

2) взяти участь  у 
проведенні   
Дня громадянського 
суспільства області 

Листопад, 
2012-2015 

роки 

Громадська рада при 
райдержадміністрації 
(за згодою);  
ІГС (за згодою). 

Інші джерела 
фінансування 

Підвищення 
престижу ІГС 
області, району 
 

3. Забезпечення 
належного рівня 
інформації про 
діяльність ІГС 
через 
проведення 
інформаційно-
просвітницької 
кампанії 

3) забезпечити 
участь у  
роботі «обласної 
школи громадського 
активіста» з метою 

Протягом  
2012-2015 

років 

Сектор з питань 
внутрішньої політики, 
зв’язків з 
громадськістю та у 
справах преси і 

Районний 
бюджет 
0,6 тис. грн., 
у тому числі: 
2012 р. –  

Отримання нових 
знань та навичок 
щодо діяльності ІГС 
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отримання 
методичної 
допомоги ІГС району 

 інформації апарату 
райдержадміністрації; 
ІГС (за згодою). 

0,15 тис. грн.; 
2013 р. –  
0,15 тис. грн.; 
2014 р. –  
0,15 тис. грн.; 
2015 р. –  
0,15 тис. грн. 
Інші джерела 
фінансування 

   

4) забезпечити  
участь делегацій 
представників 
громадськості та ІГС 
району у масових 
заходах з 
відзначення 
державних свят та 
пам’ятних 
історичних подій з 
виїздом у населенні 
пункти області та 
України  

2012-2015 
роки 

Сектор з питань 
внутрішньої політики, 
зв’язків з 
громадськістю та у 
справах преси і 
інформації апарату 
райдержадміністрації; 
Громадська рада при 
райдержадміністрації 
(за згодою);  
ІГС (за згодою). 

Районний  
бюджет 
6,1 тис. грн., у 
тому числі: 
2012 р. – 
1,5 тис. грн.; 
2013 р. – 
1,5 тис. грн.; 
2014 р.– 
1,55 тис. грн.; 
2015 р.– 
1,55 тис. грн. 
Інші джерела 
фінансування 

Підвищення 
престижу ІГС 
району.  
 

4. Розширення 
участі ІГС 
області у 
процесах 
вироблення та 
реалізації 
місцевими 
органами 

1) забезпечити 
участь ІГС у 
конкурсі «Краще 
ОСББ року» 

2012-2015 
роки 

Управління 
регіонального 
розвитку, 
містобудування, 
архітектури та 
житлово-
комунального 
господарства  

Інші джерела 
фінансування 

 

Підвищення 
престижу ІГС 
району. 
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  райдержадміністрації; 
сектор з питань 
внутрішньої політики, 
зв’язків з 
громадськістю та у 
справах преси і 
інформації апарату 
райдержадміністрації, 
ІГС (за згодою) 

   виконавчої 
влади та 
органами 
місцевого 
самоврядування 
владних рішень 
через розвиток 
консультативно-
дорадчих 
органів та 
різних форм 
самоорганізації 
населення 

2) залучати  
представників ІГС та 
Громадську раду при 
райдержадміністрації 
у якості експертів до 
розробки  місцевих 
програм 

2012-2015 
роки 

Структурні підрозділи 
райдержадміністрації 

- Активізація участі 
громадськості у 
формуванні та 
реалізації державної 
та регіональної 
політики. 
 

5. Стимулювання 
громадської 
активності 
населення 
району 

1) забезпечити 
участь ІГС у 
конкурсах: 
«Краща громадська 
організація року»; 
«Громадський лідер 
року»  

2012-2015 
роки 

Сектор з питань 
внутрішньої політики, 
зв’язків з 
громадськістю та у 
справах преси і 
інформації апарату 
райдержадміністрації; 
Громадська рада при 
райдержадміністрації 
(за згодою);  
ІГС (за згодою). 

Районний  
бюджет 
4,0 тис. грн., у 
тому числі: 
2012 р. – 
1,0 тис. грн.; 
2013 р. – 
1,0 тис. грн.; 
2014 р. – 
1,0 тис. грн.; 
2015 р. – 
1,0 тис. грн. 

Підвищення 
престижу ІГС 
району. 
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  2) забезпечити  

участь у презентації 
інвестиційних 
проектів для ІГС, 
зокрема реалізації 
проектів ЄС/ПРООН 
«Місцевий розвиток, 
орієнтований на 
громаду - ІІ» на 
конференціях, 
засіданнях «круглих 
столів», інших 
заходах за участю 
представників ІГС 
району 

2012-2015 
роки 

Управління економіки 
та розвитку 
інфраструктури 
райдержадміністрації, 
сектор з питань 
внутрішньої політики, 
зв’язків з 
громадськістю та у 
справах преси і 
інформації апарату  

- Збільшення 
можливостей 
залучення 
інвестиційних 
коштів для реалізації 
спільних з органами 
виконавчої влади, 
органами місцевого 
самоврядування та 
самостійних 
проектів, 
спрямованих на 
вирішення 
соціально-
економічних  
завдань розвитку 
району. 

6. Консолідація 
зусиль 
громадських 
організацій 
Земляцтв 
Кіровоградщини 
в містах Києві 
та Москві задля 
сприяння 
соціально-
економічному 
розвитку 
Кіровоградщини 
шляхом 
створення 

1) брати участь у 
проведенні днів 
Кіровоградщини в 
містах Києві та 
Москві 
(культорологічні, 
соціально-
економічні, науково-
технічні заходи, 
виставки, 
конференції) 

2012-2015 
роки 

Управління економіки 
та розвитку 
інфраструктури, 
відділ культури і 
туризму  
райдержадміністрації, 
сектор з питань 
внутрішньої політики, 
зв’язків з 
громадськістю та у 
справах преси і 
інформації апарату 

За рахунок 
власних коштів, 
передбачених в 
районному 
бюджеті на 
реалізацію 
програми 
формування 
позитивного 
міжнародного 
та 
інвестиційного 
іміджу 
Голованівського 
району на  

Підвищення 
позитивного іміджу 
району, області, 
створення 
позитивного 
інвестиційного 
клімату 
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 позитивного 

іміджу рідного 
краю поза 
межами району, 
області 

   2011-2013 роки  

  2) організувати в  
музеї історії 
Голованівського 
району роботу 
постійно діючої 
виставки: «Видатні 
люди 
Голованівщини» 

2012-2015 
роки 

Відділ культури і 
туризму  
райдержадміністрації  

Кошти 
виконавців 

Забезпечення 
пропаганди та 
популяризації історії 
Голованівщини 

 
 

______________________ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Додаток 1 
до районної програми сприяння 
розвитку інститутів громадянського 
суспільства Голованівського району  
на 2012-2015 роки, затвердженої 
розпорядженням голови 
Голованівської районної державної 

       адміністрації  
       02 лютого 2012 № 33-р 

 
 

Ресурсне забезпечення районної програми сприяння розвитку інститутів громадянського суспільства  
Голованівського району на 2012-2015 роки  

 
Роки виконання Програми Обсяг коштів, які пропонується 

залучити на виконання Програми 
(тис. грн.) 

2012 2013 2014  2015 
Усього коштів на 

виконання Програми 
(тис. грн.) 

Обсяг ресурсів, усього тис. грн.,  
у тому числі: 

3,7 3,7 3,75 3,75 14,9 

районний бюджет 3,7 3,7 3,75 3,75 14,9 
кошти небюджетних джерел - - - - - 

 
 

* Конкретні обсяги фінансування можуть уточнюватися під час затвердження або уточнення показників місцевих 
бюджетів на відповідний рік. 

 
 

______________________ 
 
 
 
 
 
 



Додаток 2 
до районної програми сприяння 
розвитку інститутів громадянського 
суспільства Голованівського району  
на 2012-2015 роки, затвердженої 
розпорядженням голови 
Голованівської районної державної 

       адміністрації  
       02 лютого 2012 № 33-р 

 
 
 
 

Показники успішності та ефективності районної програми сприяння розвитку інститутів громадянського 
суспільства Голованівського району на 2012-2015 роки  

  
  

Роки № 
з\п 

Назва показника Одиниця 
виміру 

Вихід- 
ні дані на 

поча- 
ток дії 

Програ- 
ми 

20
12

 

20
13

 

20
14

 

20
15

 

Усього за 
період дії 
Програми 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 
І. Показники продукту Програми 

1.1. Розроблення Порядку сприяння інститутів громадянського 
суспільства  
(далі - ІГС) у проведенні громадської експертизи. 

Кількість      
од. 

- 1 - - - 1 

1.2. Розроблення Положення про звітування ОМС, депутатів 
місцевих рад перед членами територіальної громади. 

Кількість       
од. 

- 1 - - - 1 

1.3. Громадські обговорення проектів Плану заходів місцевих 
органів виконавчої влади (далі – МОВВ) з реалізації 
Концепції сприяння органами виконавчої влади розвитку 
громадянського суспільства. 

Кількість       
од. 

- 22 22 22 22 88 
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1.4. Розроблення методичних рекомендацій для МОВВ та 

ОМС щодо проведення консультацій з громадськістю.  
Кількість од. - 1 - - - 1 

1.5.  Участь у Форумі громадських лідерів ІГС області Кількість од. - 1 - 1 - 2 
1.6. Проведення публічних консультацій з громадськістю з 

метою залучення громадськості до формування та 
реалізації державної та регіональної політики. 

Кількість од. - 24 24 24 24 96 

1.7. Проведення виїзних «Громадських приймалень» з метою 
надання населенню району юридичних консультацій та 
фахових роз’яснень щодо реалізації місцевими органами 
виконавчої влади та органами місцевого самоврядування 
започаткованих соціально-економічних реформ та 
регіональних ініціатив 

Кількість од. - 24 24 24 24 96 

1.8. Участь у проведенні дня громадянського суспільства 
області. 

Кількість од. - 24 24 24 24 96 

1.9. Участь в обласних конкурсах «Краща громадська 
організація року» та «Громадський лідер року»  

Кількість од.  - 1\1 1\1 1\1 1\1 4\4 

1.10. Участь у семінарах, тренінгах для державних службовців, 
посадових осіб місцевого самоврядування, депутатів 
місцевих рад та представників ІГС з пріоритетних питань 
Програми, зокрема підготовки та реалізації соціального 
замовлення, форм і методів співпраці між ІГС, МОВВ та 
ОМС, а також організації роботи ОСН та ОСББ.  

Кількість од. - 2 2 2 2 8 

1.11. Участь у навчанні в «Обласній школі громадського 
активіста». 

Кількість од. - 1 1 1 1 4 

1.12. Забезпечення участі делегацій представників 
громадськості та ІГС району у масових заходах з 
відзначення державних свят та пам’ятних історичних 
подій з виїздом у населенні пункти області та України. 

Кількість од. - 2 2 2 2 8 

Участь у конкурсі:   Кількість од. - 1 1 1 1 4 1.20. 
«Краще ОСББ року». -\\- - 1 1 1 1 4 
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1.21. Залучення представників ІГС та Громадських рад при 

МОВВ та міськвиконкомах у якості експертів до розробки 
регіональних та місцевих програм. 

Кількість 
осіб 
 

- 5 5 6 6 22 

1.22. Участь у презентації інвестиційних проектів для ІГС, 
зокрема реалізації проектів ЄС/ПРООН «Місцевий 
розвиток, орієнтований на громаду - ІІ» на конференціях, 
засіданнях «круглих столів», інших заходах за участю 
представників ІГС району. 

Кількість од. - 2 2 2 2 8 

1.23. Проведення рейтингу МОВВ та ОМС району щодо 
взаємодії з громадянами та ІГС, реалізації заходів із 
транспорентності та доступу до публічної інформації. 

Кількість од. - 1 1 1 1 4 

1.24. Участь у проведенні днів Кіровоградщини в містах Києві 
та Москві (культорологічні, соціально-економічні, 
науково-технічні заходи, виставки, конференції). 

Кількість од. - 1\1 1\1 1\1 1\1 4\4 

1.25. Участь у презентації кращих підприємств та товаробників 
Кіровоградщини, а також аукціони виробів народних 
художніх промислів та ремесел у місті Києві.   

Кількість од. - 1 1 1 1 4 

1.26. Організація в музеї історії Голованівського району роботи 
постійно діючої виставки «Видатні люди 
Голованівщини». 

Кількість од. - 1 1 1 1 4 

ІІ. Показники ефективності Програми 
2.1. Відповідність заходів, що здійснюються, запланованим. % виконаних 

до 
запланованих 

-      

2.2. Кількість ІГС та громадян, які залучаються до 
консультаційно-дорадчих органів МОВВ та ОМС. 

% ІГС та 
громадян 
залучених 
до роботи 
цих органів 
 

-      
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2.3. Винесенні МОВВ та ОМС нормативно-правові акти на 

громадське обговорення.  
% винесених на 
обговорення  
до прийнятих 

-      

2.4. Обсяги коштів зовнішнього фінансування, спрямованих на 
вирішення місцевих проблем, які залучені за результатами 
спільних заходів МОВВ, ОМС та ІГС. 

Кількість 
тис. грн. 

-      

2.5. Ефективність використання коштів районного бюджету, 
виділених на реалізацію заходів Програми. 

% витрачених 
від 
запланованих 
коштів 

-      

2.6. Проведення моніторингу ефективності виконання 
Програми.  

Кількість од. - 1 1 1 1 4 

ІІІ. Показники якості Програми 
3.1. Досягнення Програмою поставлених цілей і завдань на 

поточному етапі виконання. 
% досягнутих 
до очікуваних

-      

3.2. Рівень залучення громадян до проведених заходів.  % залучених 
громадян до 
заходів ІГС 

20,0 25,0 30,0 35,0 40,0 40,0 

3.3. Зміни у структурі фінансування ІГС. % залучених 
коштів 

-      

3.4. Обсяги фінансування заходів ІГС з місцевого бюджету. тис. грн. -      
3.5. Реагування громадян на проведені заходи Програми. % позитивних 

та негативних 
оцінок після 
проведених 
заходів.  

-      

 
 

______________________ 
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